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Пловдив, 12.06. 2010 г.
Група Е  (4-5 клас)
Задача Е1. Покемон

Яна колекционирала картинки „покемон” от кроасани. Всяка картинка има номер, който е цяло число измежду числата от 1 до 100 000. Картинките били разположени в редица. Яна искала да разменя повтарящите се картинки, затова тя трябвало да намери първата картинка в редицата, разглеждайки ги от ляво надясно, която се повтаря. Напишете програма pokemon, която да намира номера на тази картинка и на кои първи две места в редицата се среща. Яна брои картинките в редицата по следния начин: първа, втора, трета и т.н.

Вход 

От първия ред на стандартния вход се въвежда n – броя на картинките. От втория ред на стандартния вход се въвеждат n цели числа, представляващи номерата на картинките, които Яна притежава, разделени с интервал. 
Изход
На първия  ред на стандартния изход програмата трябва да изведе едно цяло число - номера на повтарящата се картинка. На втория ред на стандартния изход програмата да изведе две цели числи разделени с един интервал - позициите на повтарящата се картинка.

Ако в редицата няма повтарящи се картинки, на единствения ред на стандартния изход програмата да изведе No
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РЕШЕНИЕ:

Решението на задачата може да бъде реализирано чрез два вложени цикъла и един флаг, който да маркира първото срещане на повтарящите се числа. Алгоритъмът, описващ решението е следният:

1) В един цикъл се обхождат всички елементи на масива.

2) За всеки елемент от масива се задава стойност на флаг 0 и в нов вложен цикъл този символ се сравнява с всички останали елементи на масива, намиращи се след него.

3) Ако се намери равенство, флагът приема стойност 1, елементът и позициите (увеличени с 1), в които е намерен, се извеждат и вложеният цикъл се прекъсва.

4) Изпълнението продължава с тялото на първия цикъл, където се проверява стойността на флага. Ако тя е 1, и този цикъл се прекъсва. В противен случай се преминава към следващата итерация.

5) При завършване на цикъла се проверява стойнността на флага. Ако тази стойност е 0, то в масива не са намерени повтарящи се елементи.

#include<iostream>

using namespace std;

int main()

{

    int n,  j, i,flag;
    long int a[101],
    cin>>n;  

    for(i=0;i<n;i++)

     cin>>a[i];

    i=0;


while(i<n)

{


flag=0;


j=i+1;


while(j<n)


{



if(a[i]==a[j])



{




cout<<a[j]<<endl;




cout<<i+1<<" "<<j+1<<endl;




flag=1;




break;



}



j++;


}


if(flag)break;


i++;

}

if(flag==0)cout<<"No"<<endl;

return 0;}
